

您的項目年度更新報告

印尼：納格克

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。



衷心感謝您的捐助，為納格克兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及受助孩子以至整個社區。

今年，我們在納格克的項目著重增強抵禦氣候災害的能力、治療和預防營養不良、提供性教育和青少年健康教育以及更有效地防止虐待兒童。在您的幫助下，我們成就了驚人的改變：230 個家庭現在可以獲得清潔食水和較佳的衛生設施，1,230 名看護者探討了衛生和營養問題。63 名父親成為其所屬社區的榜樣，主持了有關正向男子氣概和積極父親角色的工作坊。



2,350

學習到如何舉報暴力的兒童人數



913

探討了童婚問題的青少年和家長人數



9

制定了災難應變計劃的學校數目

「作為培幼會女子足球項目的倡導者和推動者，我很自豪能夠促進性別平等。」

——受助孩子 Yosna (16 歲)





名字: **TANTI**

年齡: **17**

夢想: **成為醫生**

「讓我的聲音被聽見，我無畏無懼。」

認識 Tanti

就像您的受助兒童一樣，**Tanti** 也正朝著目標向前邁進，為未來實現長久的改變。在 **Tanti** 的社區，女孩和婦女沒有與男孩或男人同等的權利。每天早上上學前，為幫手做家務，**Tanti** 都要比她的兄弟們更早起床。

我想學習

放學後，她的兄弟可以盡情玩耍、運動、與朋友待在一起的同時，**Tanti** 卻要繼續承擔家庭責任。她解釋：「這個情況在我的社區很常見。女孩應該留在家裡幫母親做家務，而男孩則可以玩耍並去任何地方。」

由於適齡讀書的女孩被認定要負責家務，因此她們較男學生更有可能輟學。但 **Tanti** 是一位積極上進、志向遠大的學生，她想成為一名醫生。作為培幼會的受助兒童，**Tanti** 一直參與我們的「更好的生活選擇和機會」項目，與其他女孩暢想她們的未來。

我是一名領袖

透過這些項目，參與者獲得了成為領袖所需，然後成為同輩的社區教育者。如今，**Tanti** 表示自己較以往更有自信。作為月經和生殖權利的社區教育者，**Tanti** 成為公開演講專家和自身權利的堅定倡導者。她的父親也參與了培幼會的活動，並成為她最大的後援。**Tanti** 告訴我們：「我在家人尤其是父親的支持下，能夠繼續接受教育。」



Tanti 和她的朋友。

我們在納格克的項目，幫助兒童茁壯成長



今年，我們在納格克開展的項目著重支援人們的健康、安全和能力提升。

保護兒童及促進兒童權利



打破暴力侵害兒童的循環，需要整個社區同心協力。

今年，我們與納格克的居民合力探討兒童權利和教育等敏感議題。我們與 1,350 名義工會面以在區內設立和運作兒童保護組織。我們也與 2,350 名年齡介乎 5 至 18 歲的兒童和年輕人會面，探討自尊、識別與報告虐待行為以及尊重他人等議題。

7,420 名社區成員參與了我們的「不、跑、說」項目，了解到如何報告兒童虐待事件。我們還幫助了 633 名兒童獲取出生證明，有助於他們在緊急情況下保護自己的權利。

我們堅忍不拔



當災難發生時，女孩和婦女往往尤為脆弱。

納格克近 70 間學校極易遭受地震、海嘯、龍捲風和山崩等氣候相關災害影響。今年，我們將重點放在提升納格克的抗災能力，包括與 533 名居民合作評估各地區可能存在風險並制定備災策略。此外，我們與 36 名教育工作者會面，討論學校應對自然災害計劃，1,240 名學生參加了有關氣候變化、衛生和健康的性別平等工作坊。

「培幼會教會我們氣候變化的知識，以及如何通過在學校種植大量樹木來降低氣溫，從而適應氣候變化。」

——受助兒童 Catlin (12 歲)



您的支持，帶來更光輝的未來



最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為納格克兒童締結更光輝美好的未來。

- 納格克區內針對兒童的暴力行為仍然嚴重。我們將與村莊合作成立一個舉報暴力和保護兒童權利的小組。
- 納格克有 68 所學校容易受到氣候變化相關災害影響。我們將與社區成員合作實現抗災能力提升和學校安全。
- 區內童婚率仍然高企。我們將為男孩和女孩建立適合進行性教育的空間，讓他們了解到性別平等、女孩權利和性健康。

衷心感謝您一直以來的支持。



「您的支持使我們能協助孩子實現夢想，讓他們得以繼續上學。您更幫助我們為社區提供更多清潔食水。」

Zuniatmi
納格克項目經理

培幼成果



您堅定的捐助，轉化為長遠的改變：
「授之以漁」以助自力更生。兒童的福祉是我們所有項目的重中之重，並藉此為其家庭和社區帶來有效、可持續的解決方案。透過國際培幼會，您正協助受助社區改善生活和未來。

在過去 12 個月



2022 年 9 月

230 個

家庭可以取用清潔食水



2022 年 12 月

1,230 名

家庭參加營養工作坊



2023 年 3 月

35 名

年輕人參與性別平等工作坊



2023 年 6 月

655 名

兒童獲得出世紙

